

EKF „Tudományról – Diákoknak – Kíváncsiságból”

Tehetségútlevel program

2016. január 20-án 14 órától került megrendezésre az EKF Tanárképzési és Tudástechnológiai Kara tehetségműhelyének szervezésében a „Tudományról – Diákoknak – Kíváncsiságból” című program. Az idén harmadszorra meghirdetésre kerülő esemény rangját és népszerűségét mutatja, hogy nem a Líceum épületében, hanem az AGRIA TISZK termeiben nyerhetett teret a száznál több, az ország különböző pontjairól a második fordulóra jutott pályamunkák bemutatása.

A témánként szerveződő szekcióüléseken két kategória volt: tízperces előadásokat kellett tartani ppt bemutatóval, illetve posztert kellett bemutatni öt percben. Az ötvennégy pályamű alkotója mellett, nagyon sok pedagógus, kísérő tanár és szülő - több mint száz fő - vett részt a rendezvényen, mely kiváló alkalmat teremtett a konstruktív diskurzusra, kapcsolatok kialakítására, és arra, hogy meggyőződjünk, milyen sok fiatal diák van, akik nyitottak az őket körülvevő világ sajátosságaira, kihívásaira, jelenségeire.

A zsűri dolga a színvonalas produciók miatt nagyon nehéz volt, ám a Neumann János Középiskola és Kollégium tanulói két első, két második, két harmadik helyezést kaptak: **1. hely Rapsák Dalma, Krajcsi Péter, 2. hely Bani-Akoto Angelina, Kopka Enikő Gréta, 3. hely Ducsai Dorottya, Dongó Fanni.** Továbbá az iskolánk különdíjat nyert el, mivel a legtöbb tanulói pályázatot nyújtotta be, s a helyezésben nem részesülő tanulók Tehetségútlevelet vehettek át, mely biztatást jelent, s jogosít kutatói csoportokhoz való csatlakozásra.



A rendezvény célkitűzése a tudományos együttgondolkodás népszerűsítése, a középiskolák és a felsőoktatási intézmény közötti kapcsolat szorosabbá tétele. A pályázaton résztvevő tanulók örömmel vetették bele magukat a változatos, nem tananyagokhoz kötött, a középiskolás korosztályt érintő témák kutatásába, s ismerték meg a tudományos dolgozat kritériumait. A TDK iránti érdeklődést jelzi, hogy sokan nem először vállalják a

megmérettetést, volt, aki élete legjobb döntéseként értékelte tanulóiink közül is a versenyen való részvételt, mert megtalálta az érdeklődési körén keresztül a pályaválasztási irányát is.



TUDOMÁNYRÓL

DIÁKOKNAK

KÍVÁNCISISÁGBÓL

TEHETSÉGÚTLEVÉL

EGER 1774



ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA